

UCS Aclara su Participación en Mitin Demócratacristiano

“Queremos dejar constancia de nuestra protesta ante el pueblo salvadoreño, por la manobra logrera de Duarte y unos pocos militantes de la democracia cristiana realizada el viernes 15 del corriente, cuando nos encontramos frente a Casa Presidencial exigiendo a la Junta el cumplimiento de su palabra en el desarrollo de verdaderas reformas en beneficio del pueblo”, manifestó un reportero Israel González, secretario General de la Unión Comunal Salvadoreña.

Indicó el dirigente campesino que ellos habían preparado un acto frente a Casa Presidencial con bastante anticipación y agregó que “no queremos que el pueblo vaya a confundirse con los seguidores del señor Duarte y su camarilla, ni que vayan a creer que estábamos adulando a los justistas. Ellos llegaron en una cantidad que escasamente podría alcanzar a cien personas en total, incluyendo policías municipales de civil que se identi-

—Favor pase a la página 15.

Retirarán de Directiva del PDC a los Altos Funcionarios

La Convención Nacional del PDC que se iba a realizar mañana en esta capital, para destituir de los cargos directivos que desempeñan en la organización política algunos de los actuales Ministros y Subsecretarios de Estado, fue suspendida ayer a última hora, sin conocerse los motivos.

Por otra parte, se supo extraoficialmente que el punto principal de la reunión de los Demócratas Cristianos era analizar si continúan en el poder o se retiran. Los miembros del Partido, por su parte, negaron que se

discutiera ese punto. De acuerdo a los estatutos del PDC, según los Informes, es incompatible el cargo de directivo de la organización política, desempeñando cargos de Ministro o Subsecretario de Gobierno, específicamente.

El doctor José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta de Gobierno, renunció en su oportunidad como Secretario General del Comité Ejecutivo. En su lugar fue nombrado interinamente el ingeniero José Napo-

—Favor pase a la página 20.



SE TOMAN CENTROS EDUCATIVOS.— Centenares de estudiantes del Tercer Ciclo del Instituto Nacional “General Francisco Menéndez”, no recibieron clases ayer y tuvieron que regresar a sus casas al encontrar el centro educativo tomado por sujetos del FAPU. Tanto los padres de familia como los mismos escolares, repudiaron la toma por el grave daño que están causando a los jóvenes.

Mayores Divisas y Empleo Genera la Caficultura

Por José Abelardo Díaz-Flores.— En El Salvador no existe otra actividad agrícola que por sí sola genere para la población trabajadora, volúmenes y valores de empleo como la caficultura, afirma el Dr. Julio Funes Hartmann.

Es innegable, dice, la importancia manifiesta y ostensible que tiene el café para la solidez económica y monetaria, convivencia social y estabilidad política del país.

Asimismo, señala el Dr. Funes Hartmann que la actividad de los beneficiadores y exportadores de café ha corrido paralelamente con eficiencia, corrección y caballerosidad comercial de quienes han manejado tal actividad; las personas a cuyo cargo ha estado la comercialización interna y externa del café, todo el tiempo han ajustado su conducta

a las siempre cambiantes realidades del mercado internacional, reconociendo al consumidor la máxima importancia que tiene en la realización de las operaciones comerciales de compra y venta de café.

Cabe recordar, añade, que en los mercados de libre comercio, el exportador salvadoreño gozó siempre de la mejor consideración y aprecio por parte de los compradores, lo que hizo posible la organización de un comercio de ventas a futuro que no era fá-

—Favor pase a la página 17.

ACONTECER NACIONAL

CAMARA JUNIOR DE SONSONATE ANUNCIA FESTIVAL DEL COCO

La celebración del V Festival del Coco, anuncia la Cámara Junior de Sonsonate, por celebrarse el 29 de marzo. En atenta nota nos comunican:

“Señor Director de EL DIARIO DE HOY: “Reciba usted un atento y cordial saludo de parte de la Cámara

—Favor pase a la página 13.

No han Resuelto en Juzgado si D'Aubuisson ha Delinquido

Hasta ayer al mediodía no habían resuelto en el Juzgado 7° de lo Penal de San Salvador, si el mayor Roberto D'Aubuisson ha cometido delito de difamación pública contra el Ing. Jorge Alberto Villacorta, Subsecretario de Agricultura y contra el Dr. Mario Zamora Rivas, Procurador General de la República.

En ese tribunal se recibieron las diligencias iniciadas en la Fiscalía General contra el mayor D'Aubuisson, a raíz de los cargos que en una audiencia televisada hizo el militar contra

los dos funcionarios y otros más, acusándolos de apoyar a las FPL. La denuncia la hizo el mayor D'Aubuisson el 14 en la noche, en dos canales de televisión.

El 20 en la noche, el mismo mayor, en un nuevo programa televisivo, mostró pruebas que dijo tenía contra el Ing. Villacorta y contra el Dr. Zamora Rivas, asegurando, además, que para cuando le toque presentarse al tribunal, mostrará otros documentos por medio de los cuales

—Favor pase a la página 34.

ANTEL no Permitirá que sus Instalaciones Sean Tomadas

“Enfáticamente advertimos que no se permitirá la ocupación de las instalaciones de ANTEL ni la interrupción de los servicios de telecomunicaciones del país”, afirma comunicado emitido anoche por el departamento de Relaciones Públicas de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, en relación con la huelga de un grupo de sus trabajadores.

“Además, agrega, se recuerda que los artículos 288 y 291 del Código Penal, sancionan con prisión de uno a cuatro años y de 6 meses a 2 años, respectivamen-

te, a los responsables de los atentados contra la seguridad de los servicios de las telecomunicaciones, así como el entorpecimiento y abandono de tales servicios”.

El comunicado de ANTEL, textualmente dice:

“En relación a los problemas surgidos en algunas de las Centrales de Antel de la Zona Metropolitana de San Salvador, la Administración Nacional de Telecomunicaciones informa al pueblo salvadoreño:

—Favor pase a la página 19.

Como Insegura e Inestable Juzgan la Situación Actual

Un setenta y cinco por ciento de personas encuestadas ayer, aseguraron que la actual situación política del país se muestra “insegura e inestable”, mientras un 16 por ciento la calificó como “terrible y caótica” y el resto se abstuvo de opinar.

Frases tales como confusa, tensa, indefinida y llena de incertidumbre, fueron expresadas por varias personas de distinta clase social, profesión y cultura, para definir la manera en que observan la situación que atraviesa El Salvador en estos momentos.

Agregaron, principalmente las personas que se dedican al comercio y el turismo, que “la están pasando muy mal” y que es necesario el retorno a la tranquilidad para poder trabajar en paz y sostener a sus familias, y que hay que evitar, como sea posible, que el país se vaya al despenadero.

Las mismas personas manifestaron que esta situación que vivimos las hace sentirse “tensas e inseguras”, sobre todo en las calles y lugares concurridos como mercados, almacenes, restaurantes y cines.

Algunas de ellas dijeron que “siempre quedan en nosotros fuerzas para superar esta crisis, pero se necesita buena voluntad para que los grupos en pugna lleguen a un arreglo, que sea de provecho para toda la ciudadanía”.

Un empleado de oficina gubernamental expresó que “mira

—Favor pase a la página 45.



OPINAN SOBRE SITUACION.— “Creemos que lo más importante para nuestro país es volver a recuperar el clima de tranquilidad y trabajo que ha sido proverbial en los salvadoreños”, opinaron varias personas consultadas ayer sobre la actual situación. Otras calificaron esta condición como “inestable e insegura”. De izquierda a derecha: Sr. Alejandro Guerra Paz, representante vendedor; señorita Marina Estela Rivas, secretaria comercial y el mecánico Erasmo Chávez.

ULTIMA HORA NACIONAL

—Favor pase a la página 40.